
 

 

 

 
Comunicación 

 
NOTA DE PRENSA  
 

 

, LA MAYORÍA DE USUARIOS DE TRANSPORTE 

URBANO EN BURGOS REDUCIRÁN SUS 

DESPLAZAMIENTOS DURANTE LA SITUACIÓN 

CAUSADA POR EL COVID19, SEGÚN UNA 

ENCUESTA DE MOOVIT 

 

Las personas encuestadas, usuarias de la 

Aplicación Moovit, consideran también que la 

desinfección y limpieza periódica y el uso 

obligatorio de mascarillas son las medidas 

de prevención más seguras a aplicar en el 

transporte público 

 

 

Burgos, 5 de mayo – Una encuesta realizada por la 

aplicación de transporte público Moovit entre sus 

usuarios en Burgos revela que el 84% de sus 

usuarios no ha realizado ningún desplazamiento en 

transporte público durante el mes de abril y que, 

en el mes de mayo, reducirán sus desplazamientos 

generales al máximo (un 46%) o que viajarán sólo 

lo necesario (un 39%).  

 

En caso de realizar algún desplazamiento, los 

encuestados optarían por moverse a pie como opción 

mayoritaria, seguida por el autobús y por el coche 

(como conductor) en tercer lugar.  

 

Igualmente, los usuarios de esta aplicación en 

Burgos consideran que las medidas que más 

confianza y seguridad pueden darles, a la hora de 

utilizar el transporte público, son la 

desinfección y limpieza periódica de autobuses y 

el uso obligatorio de mascarillas en los mismos.  

 

Pueden consultar el detalle de la encuesta 

completa en el archivo adjunto.  


